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Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice 

3/2020 
 

Bioodpad 
Po zimě je opět možno uložit bioodpad do kontejneru 

za budovou obce, a to každou sobotu od 9.00 do 12.00 

hod. Uložení bioodpadu bude probíhat bez obsluhy 

pracovníka obce. Děkujeme všem za dodržování 

pořádku.  

 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva  

Veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční v pátek 22. května od 19.00 hod na 

sále hostince Na Růžku. 

 
 

Očkování psů 
V sobotu 23. května bude od 15.00 hod probíhat očkování 

pejsků za budovou obecního úřadu. Očkování bude 

provádět MVDr. Brožková. Cena vakcíny proti vzteklině je 

90,- Kč, kombinované vakcíny 290,- Kč. 

 

 
 

Sběr nebezpečného odpadu 
V sobotu 6. června proběhne na plácku před poštou 

sběr nebezpečného odpadu. Od 9.00 hod se bude 

odpad ukládat přímo do sběrného kontejneru firmy 

Rumpold.  
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Suché máje 
Vzhledem k současné situaci se v letošním roce uskuteční 

SUCHÉ MÁJE. Akce se bude konat v sobotu 27. června. 

I když se bude jednat o suché máje, mělo by vše 

proběhnout tak, jak jsme zvyklí, to je včetně tančení 

české besedy, obcházení vsi s kapelou, kácení májky a 

večerní zábavy. Letos nám bude hrát skupina Hájenka.  

Konání akce bude závislé na aktuální epidemiologické 

situaci. 

 

 

 

Fotosoutěž „Příroda kolem nás“ 
Vyhlašujeme veřejnou soutěž na téma „Příroda kolem 

nás“. Podmínkou pro zařazení do soutěže je zaslání 

jedné až pěti fotografií pořízených na území obce 

Všeradice na vypsané téma na mailovou adresu: 

vseradice.soutez@gmail.com. 

Termín pro zasílání fotografií – 1.5.2020 – 30.6.2020. 

Hlasování o nejlepší fotografie bude probíhat na 

facebookovém profilu obce do16. 7. 2020. 

Podrobné podmínky soutěže jsou zveřejněny 

na internetových stránkách obce.  

 

 

Dětský den 
Konání dětského dne řešíme. Vše opět záleží na vývoji současné situace. Pokud 

akce proběhne, včas zveřejníme podrobnější informace. 

 

 

Všeradova země 
Letošní ročník Všeradovy země se bohužel konat nebude. 
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